
Вучић: Избори ће бити ове године, као што сам обећао. Око Видовдана, од 26. до 28. јуна биће организовано више манифестација широм Србије
недеља, 31 мај 2026 01:00

Председник Александар Вучић изјавио је да се након његове посете Кини преговара о
великој инвестицији са једном компанијом која треба да запосли 3.000 људи и најавио да
ће све око тога бити познато током јуна. Морам да помогнем и желим да помогнем
странци којој припадам и припремамо се за предстојеће изборе, који ће бити ове године,
истакао је Вучић.

  

  

"Ми смо радили велике ствари око Кине и ускоро ћете моћи да видите то. И људи ће у
Србији бити срећни. Нисмо вам чак ни рекли, ми преговарамо са једном компанијом која
треба да запосли 3.000 људи. Тако да, ако то успемо да завршимо а знаћемо све у јуну,
онда ће то бити велика, велика инвестиција и велика срећа за нас", рекао је председник
Вучић за ТВ Информер.
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На питање да ли ће стварно почели ускоро производња хуманоидних робота у фабрици
у Шапцу, Вучић је потврдио прецизирајући да ће производња почети у року од 45 дана
односно до 15. јула.

  

"Не верују, али просто не могу да поверују, ако ме разумете. А ни ви нисте веровали и
увек сте ми то говорили, а ја сам само говорио да ће то бити до 15. јула и то је то, значи,
у року од 45 дана ћете све то имати", рекао је Вучић.

  

Вучић: Ми смо птице збринули, окупљенима смета транспарент "Србија побеђује"

  

Председник Александар Вучић изјавио је поводом протеста испред Палате "Албанија" да
он није организован због птица, већ да онима који су у томе учествовали смета
транспарент "Србија побеђује" и истакао да су беле чиопе које су се у тој згради
настаниле заштићене и нахрањене, а да ће алпинисти у 19 часова скинути транспарент.

  

"Важно је да се људима објасни о чему је овде реч. Није овде наиме реч о заштити птица.
Птице смо ми заштитили. О птицама смо бринули. Њима смета транспарент "Србија
побеђује". То је оно што им смета. Њима смета то што их се нико више не плаши нигде, а
таман су лепо живели и уживали у својој лажној снази, у својој лажној храбрости,
убеђењу да нико не сме да им се супротстави и да све могу силеџијским понашањем,
насиљем да добију. Наравно да не могу", рекао је Вучић за ТВ Информер.

  

Наводи да процедура да се транспарент скине није једноставна. "Морате да пошаљете
обучене људе - алпинисте да то скину", додаје председник.

  

"Једна дугорочна акција коју спроводе неке спољне службе и медији у Србији, а то је
покушај дехуманизације не само мене, него свих нас који се бавимо послом на одговоран
начин. То је да нас представе као људе који не воле животиње, а њима никада није било
до тих птица", рекао је Вучић.

  

"Избори ће бити ове године"
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Председник Вучић изјавио је да је цела суштина политике његових политичких
противника да се, како је рекао, изврши његова криминализација, дехуманизација и да
се он представи као нечовек и поновио да ће избори бити одржани ове године.

  

"Суштина је у томе: он не воли људе, он не воли животиње, он не воли никога. И сад ја
цео дан да објашњавам људима, то је ноторна лаж. Ја немам времена и могућности за
то. Немам, ја морам да радим озбиљне и одговорне ствари. Ја сам дошао са пута, мене су
чекале хиљаде папира, бар стотине на потпис, хиљаде да прочитам", рекао је Вучић.

  

Додао је да има и неке друге обавезе, без обзира на то што је само члан Председништва
Српске напредне странке. 

  

"Морам да помогнем и желим да помогнем и странци којој припадам и припремамо се за
предстојеће изборе, за које вам опет говоре како ће да буду у мају следеће године и
тако даље. Неће, биће ове године, као што сам обећао и људи знају да ће бити ове
године", рекао је Вучић. 

  

Председник Вучић изјавио је да ће око Видовдана, од 26. до 28. јуна, бити организовано
више манифестација широм Србије, а да ће централни скуп бити организован 27. јуна у
Београду и позвао грађане "који не желе мржњу, бес и рушење државе да дођу на те
скупове".

  

(РТС)
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